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 ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 25 DE JANEIRO DE  2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador José 

Piovesan Neto colocou em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não 

houve manifestação por parte de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Após solicitou a servidora Viviane Pompermaier para fazer a leitura do 

ofício recebido. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro 

Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, 

José Piovesan Neto e Walderi Hoch. Jandir José Haiduki não se fez presente pois está de diária. Em 

seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro 

secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação 

da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 002/21: Autoriza A 

Contratação Temporária De Excepcional Interesse Público. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 002/21 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON 

DREXLER: Indicando Ao Poder Executivo, Para Que se faça um convênio com a Sociedade 

Beneficente São Judas Tadeu da cidade de Jacutinga/RS. Em discussão houve manifestação por 

parte do Senhor Vereador Edemilson Drexler, onde comentou sobre sua indicação e a importância 

que tem. Após se manifestou a colega Vereadora Elizangela Gromann, onde comentou a 

importância e se colocou favorável e apoiou a indicação do colega. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 003/21 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DALTRO MOACIR UTTEICH COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A 

FAMÍLIA SCHILLO. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 004/21 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES WALDERI HOCH E JOSÉ PIOVESAN NETO COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA POLETTO. Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em 

seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Senhor Vereador Walderi 

Hoch onde agradeceu por estar participando das sessões, agradeceu ao colega Lindomar Scanagatta 

por lhe proporcionar isto e se colocou à disposição a todos os colegas. Em seguida manifestou-se o 

Vereador Edemilson, onde comentou sobre sua indicação e sobre assuntos gerais. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo 

Secretário, e pelo primeiro Secretário, pela servidora Viviane Pompermaier e Eduarda Mossi quando 

solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse 

lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e 

pelo Senhor Presidente. 
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